. Ha elvégeznénk a kovetkezo szorzast, hany 0 lenne a kapott szam végén?

11'22'33'44'55'66'77'88'99'1010

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

. A hétfeji sarkanyok és a haromfejii sarkanyok talalkozot tartanak. A taldlkozén megjelent 29
sarkanynak Osszesen 131 feje van. Hany hétfejli sarkany jelent meg a taldlkozén?

Csapatnév: LTTT 2 [T 8 [TTT]

. Jatékorszagban hdrom mané tarsasjatékozott. Osszesen 3 jatszmat jatszottak. Minden jatszma
végén a vesztes a sajat csokoladéjabol megkétszerezte a tobbiek csokoladéjat. Mindenki egyszer
vesztett. A jaték végén mindenkinek 32 darab csokoladéja lett. Hany darab csokoladéja volt a
jatszma elején annak, akinek a legtobbje volt?

Capatnév: LT 20110 &[TT1

. BEgy villamosvonal mindkét végalloméasarol kétperces idokozonként, pontosan egyszerre indul-
nak a kocsik. Az 1t egyik végallomastol a masikig 13 percig tart. Ha egyik irdnyba végig-
megyiink a vonalon, hany villamossal taldlkozunk szembe az 1t alatt (azokat a villamosokat,
amelyekkel valamelyik végalloméson taldlkozunk, nem szamoljuk.

Csapatnév: LTTT] 2111 8 [TTT]

. Andras és Béla is lerajzolt egy-egy olyan téglalapot, melynek oldalai cm-ben mérve pozitiv
egészek, és a keriilete 50 cm. Ha Andras a leheto legkisebb teriiletii, Béla a lehet6 legnagyobb
teriileti ilyen téglalapot rajzolta le, akkor hiny em?-rel nagyobb Bélaé?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]

. Egy eredetileg fehér kocka két lapjat pirosra, egy masikat pedig kékre szinezziik. Hényféle
kiilonboz6 szines kockat kaphatunk meg igy?
(Két szines kockat akkor tekintiink kiilonbozének, ha forgatdssal nem vihet6k egymésba.)

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

. Vettem egy tabla csokit. Megettem azokat a kockdkat, amelyek valamelyik szélén voltak a
tablanak, és igy pont az Osszes kocka fele megmaradt. Legalabb hany kockabol allt a csoki
eredetileg?

Csapatnév: L[TTT) 2 (111 3 [TTT]

. Valaki leirta az egész szamokat egymds mogé (elvalsztdjel vagy sziinet nélkil) 1-t6]l 2012-ig.
Milyen szamjegy all a 2012-edik helyen?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]




10.

11.

12.

13.

. Egy szocske ugral a sikon. Az origdbdl indul, minden ugrassal egy szomszédos racspontra ugrik,

vizszintesen vagy figgdlegesen. Hanyféle helyen lehet a szocske a 10. ugrasa utan?

Csapatnév: LT 2010 &[TT1

Négy varos Diirer rajongoklubja kormérkozéses focibajnoksagot rendezett. Az alabbi tablazat-
ban lathatjatok a torna végeredményét.

Az els6 oszlopban a varosok nevei; a masodik oszlopban az elért pontszamok (fociban a gy6ze-
lemért 3, a dontetlenért 1, a vereségért 0 pontot adnak); az utolsé oszlopban pedig a csapatok
altal a teljes torna soran rugott illetve kapott golok szama lathato (kotéjellel elvalasztva).

Miskole | 7 | 83
Niirnberg | 4 | 2-4
Ajtos 3133
Velence | 2 | 2-5

Héany goél esett a Miskolc-Niirnberg mérkozésen?

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]

Iluska nagyon sokat telefonal a baratndivel. Hogy ne legyen tul sok a telefonszamlédja, ezért
telefonalas kozben gyakran ranéz a faliérara. Legutobb, amikor Juliskat hivta, a kovetkezore
lett figyelmes: amikor Juliska felvette a telefont, pontosan 3 éra volt: a nagymutatéd és a
kismutatd éppen merdleges volt egymésra. Amikor letette a telefont, érdekes modon szintén
éppen derékszoget zart be a két mutato.

Legaldbb mennyibe keriilt Juliskdnak ez a telefonhivds, ha 29 Ft a percdija? (Szolgaltatéja
perc alapon szamléz, azaz a beszélgetés minden megkezdett percét ki kell fizetnie. Feltehetejiik

/////

Csapatnév: LTTT 21T 3 [T

Egy derékszogl haromszog atfogohoz tartozd magassaganak hossza negyede az atfogénak. Hany
fokos a haromszog legkisebb szoge?

Csapatnév: LTTT 2111 3[TT1

Egy 7 x T-es tabla minél kevesebb mezejét szeretnénk kiszinezni gy, hogy méar ne tudjuk
lerakni az abran lathaté keresztet csupa szinezetlen mezére. Hany mezot kell mindenképpen
kiszinezni?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]



